A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA CAJAMARCACORP S.A.

## INFORME DE GERENTE

Entrego a ustedes, los Estados Financieros de la empresa CAJAMARCACORP S.A., por el ejercicio terminado al 31 de Diciembre del 2016

La empresa en el periodo indicado, no registra ningún tipo de movimiento económico, habiendo presentado mensualmente las declaraciones tanto de IVA como de Retenciones en la fuente, debido a la obligatoriedad de entregar las mismas al S.R.I. aun para las empresas que como CAJAMARCACORP S.A., no han efectuado movimiento alguno, de igual manera, los Estados Financieros han sido elaborados, siguiendo las normas internacionales NIFF, así como los ajustes correspondientes.

Recomiendo a la Junta General de Accionistas de la empresa CAJAMARCACORP S.A., den su aprobación a los Estados Financieros aquí presentados, ya que los mismos reflejan la Situación Real de la empresa al cierre del ejercicio 2016.

De la Junta General de Accionistas de la empresa CAJAMARCACORP S.A.

Atentamente.

Tatiana-Bianchini Franco

Gerente General C.L. 0908865348